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第２３回期 

第１６回浅川町農業委員会総会 議事録 
 

１ 開催日時 平成３０年１０月１８日（木） 午後１時３０分から午後１時４５分 

 

２ 開催場所 浅川町役場 ２階大会議室 

 

３ 出席委員（委員９人・推進委員９人） 

会     長     １０番 生田目源一 

会長職務代理者      ９番 大河内一二 

委     員      １番 會田 陽子 

同         ２番 酒井 秀忠 

同         ３番 鈴木 政吉 

同         ４番 小針 賢一 

同         ５番 会田 嘉治 

同         ６番 佐川 健二 

同         ７番 角田 一志 

推 進 委 員（里白石・福貴作）小宅 正一 

同   （   同   ）我妻 秀雄 

同   （ 簑 輪 ・ 袖 山 ）関根 榮治 

同   （ 中 根 松 ）江田 利光 

同   （ 大 草 ）佐川 光一 

同   （   染   ）川音 光平 

同   （小貫・太田輪）八木沼 進 

同   （ 山 白 石 ）佐藤  博 

同   （   同   ）圓谷 広行 

 

４ 欠席委員（委員１人・推進委員２人） 

委     員      ８番 八旗 正紀 

推 進 委 員（ 浅 川 ・ 滝 輪 ）石塚 隆晴 

同   （東大畑・畑田）小室 勝弘 

 

５ 議事日程 

第１ 議事録署名委員の指名 

第２ 会議書記の指名 

 

６ 農業委員会事務局職員 

事務局長  岡部  真 

主  査  木谷 裕人 
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７．会議の概要 

事務局長 

 

 

会 長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会 長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会 長 

 

 

 

 

 

会 長 

 

事務局長 

 一同ご起立願います。礼、着席願います。 

 会長から開会と招集のご挨拶をいたします。 

 

 ただいまから第１６回浅川町農業委員会総会を開会いたします。 

 あらためまして、皆さんこんにちは。稲刈りの方もほぼ終了に近いかと思いま

すが大変お忙しい中、また、お疲れのところお集まりいただきまして誠にありが

とうございます。また、先月の稲作の作況調査へご協力をいただきまして重ねて

厚く御礼申し上げます。後ほど、事務局より結果が報告されますが、実際に稲刈

りをして自分で手に取ってみたのと、どの位の差があったか比較をしながら、ま

た来年の稲作の作況調査に役立ててもらいたいと思っております。 

 本日の配布文書にもありますように１１月１３日に県下農業委員大会が開催

されるわけですが、その席上、浅川町農業委員会が優良農業委員会として初めて

表彰されることになりました。これもひとえに、皆さんと共に一致団結して活動

してきた賜物かなと思っております。これからも、農地パトロールを重点に遊休

農地の未然防止等に努めていきたいと思いますので、ご協力の程よろしくお願い

いたします。 

本日の総会、議案はないのですが農業委員会の総会は１年に１２回、３年間

我々の任期中に３７回開催するようになっておりますので、召集いたしましたの

でご了承のほどよろしくお願いいたしまして、ご挨拶とさせていただきます。 

 

 本日の農業委員の出席は１０名中９名です。 

 農業委員会等に関する法律第２７条第３項の定足数に達しておりますので、第

１６回浅川町農業委員会総会は成立いたしました。なお、推進委員の出席は１１

名中９名です。 

 農業委員は、８番の八旗正紀委員から欠席の旨通告がありました。また、推進

委員の石塚隆晴委員、小室勝弘委員からも欠席の通告がありましたので報告いた

します。 

 議事日程第１の議事録署名委員の指名についてお諮りいたします。 

 浅川町農業委員会会議規則第１８条第２項に規定する議事録署名委員ですが、

会長指名することで、ご異議ございませんか。 

 

 （「異議なし」の声） 

 

 異議なしと認め、５番、会田嘉治委員、６番、佐川健二委員を指名いたします。 

 次に、議事日程第２の会議書記の指名を行います。書記には事務局職員の木谷

主査を指名いたします。 

本日は、先ほど申しましたとおり提出議案がございませんので、その他に入り

ます。皆さんから何かございませんか。 

 

 それでは、委員の皆様からはないようですので事務局よりお願いします。 

 

 はい。まず一つ目ですが、次回総会ですが１１月１５日木曜日、午後１時３０
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分を予定しております。総会終了後に第３回の関係機関・団体との連携会議を開

催いたしますので引き続き出席をお願いいたします。 

 それから、先月実施しました稲作作況調査の結果を取りまとめたものを表にし

て皆様にお配りさせていただいております。平均というとことの数字の俵数です

とかキロ数については全て単純平均にしたものでございます。なお、里白石地区

で天のつぶがありますが今年から加わっており昨年との比較をする関係上、平均

には含めておりません。調査結果の内容につきましては、９月１４日時点の見た

目の作況調査という事でご理解をいただきたいと思います。 

 それから、先ほど会長の方から説明がありましたが、１１月１３日に福島県下

農業委員会大会が開催されます。午前９時１０分に旧専売公社跡地に集合し出発

したいと思います。よろしくお願いいたします。先ほど会長が申し上げましたが、

浅川町農業委員会が表彰されるということで受賞者を代表して会長から謝辞を

述べる予定になっております。 

それから先ほど資料配布の時にありましたとおり石塚隆晴委員の実母の葬儀

に係る会計報告ということで、香典３千円、花輪８千円を慶弔の取り決めにより

支出しております。 

 また、人・農地プラン見直しの集落座談会ですが、前回の連携会議でも打合せ

案を出しましたが、このような日程で開催いたしますので農業委員さん、推進委

員さん万障繰り合わせで出席の方をお願いいたします。 

 では、会長の方からお願いします。 

 

 今、事務局の方から１１月１３日の県下農業委員大会の件ありましたが、終了

後祝賀会を開催したいと思いますので出欠をとりたい確認したいと思います。当

日、参加できる方は挙手をお願いいたします。 

はい、ありがとうございます。詳細については、１３日にバスの中で説明いた

します。よろしくお願います。 

 

 私の方から１点ですが、皆様にご協力いただきました農地利用状況調査ですが

９月末までに皆様から提出いただきました。ご協力ありがとうございました。今、

私の方で結果の取りまとめおよびデータ入力をしておりまして、同じ地区で委員

さんの判定が別々のものや分からなくて空欄になっているもの、それから去年と

判定が変わったものや１２月に非農地判定を上げる部分など、現地確認が再度必

要な所について私の方で歩いて確認しているところです。それで、Ａ分類の判定

がついたところにつきましては１１月末に利用意向調査が出るようになります

が、その部分につきまして１１月の総会には、この方に利用意向調査が送られる

ようになりますという一覧を皆様にお渡しできるようにしたいと思っておりま

す。１１月末に発送して１月末までに提出していただくことになるのですが、今

度ある人・農地プランとか、中間管理事業の関係もありまして、１月末が基準日

になりますので１月の総会時に未回答の人については皆様に再度一覧をお渡し

いたしますので、回収のご協力をお願いしたいと思っております。来月の関係団

体の連携会議の中で、もしかすると中間管理機構から再度依頼があるかもしれま

せんが、意向調査の中で中間管理機構を活用したいという意向があった場合、農

地の貸し借りについて実際に借りてくれる人がいるかという部分もあるのです
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が、地元の農業委員や推進委員と相談して補助金の活用も含めて、貸し借りが可

能な部分があれば農地中間管理機構での貸し借りを進めていきたいという事で

すので、農地中間管理機構活用の希望があった場合にはその部分の相談が出てく

るかと思いますので、あわせてご協力をお願いいたします。以上です。 

 

 事務局より報告および説明が終わりましたので、皆さんの方から何かありまし

たらお願いします。 

ないようですので、それでは、以上を持ちまして第１６回浅川町農業委員会総

会を閉会いたします。 

 

 ご起立願います。礼。ご苦労様でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 浅川町農業委員会会議規則第１８条第２項の規定により署名押印する。 

 

 

 

 

 浅川町農業委員会 会     長                  ㊞   

 

 

 

同     議事録署名委員                  ㊞   

 

 

 

同     議事録署名委員                  ㊞                                         


